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17ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 20ª LEGISLATURA, EM 24 DE MAIO DE 2021
(Pauta das Matérias do Expediente)

LEITURA DE INDICAÇÕES

1) INDICAÇÃO Nº 855/2021 - Eduardo Nascimento
Sugerindo ao Prefeito Municipal, conjuntamente com a Eixo SP - Concessionária de Rodovias, que
realize os reparos no redutor de velocidade localizado no entroncamento da Rodovia 'Comandante
João Ribeiro de Barros' (SP-294), altura do Km 465, sentido Penitenciária/Marília, s/nº, Zona Rural
do Distrito de Padre Nóbrega. Importante ressaltar que o referido redutor de velocidade foi
construído de um lado a outro da guia, de uma sarjeta a outra, sem abertura para o escoamento de
água nas suas laterais, gerando problemas aos moradores de chácaras, próximo ao presídio, pois
quando chove alaga as residências.

2) INDICAÇÃO Nº 856/2021 - Evandro Galete
Sugerindo à EMDURB que realize a construção de um redutor de velocidade do tipo 'lombada' na
Rua Cecílio Rocha, mais precisamente no trecho que compreende entre a Rua Nassimen Mussi e a
Avenida Antônio Grégio, no Bairro Jardim Guarujá; haja vista a velocidade acima do permitido por
lei que muitos motoristas desenvolvem ao trafegarem pelo local, gerando insegurança aos
moradores.

3) INDICAÇÃO Nº 857/2021 - Evandro Galete
Sugerindo ao Prefeito Municipal determinar ao setor competente que realize uma proteção nas
gaiolas dos pássaros, do Bosque Municipal "Rangel Pietraróia' devido ao tempo frio.

4) INDICAÇÃO Nº 858/2021 - Professora Daniela
Sugerindo ao Prefeito Municipal determinar ao setor competente que realize a manutenção da
galeria de águas pluviais localizada na Rua Manoel Izupério da Silva, próximo ao nº 195, no Bairro
Jardim São Vicente de Paulo; tendo em vista que se encontra entupido, causando sérios
transtornos aos munícipes daquela região.

5) INDICAÇÃO Nº 859/2021 - Professora Daniela
Sugerindo ao DAEM que realize os reparos em vazamento existente na rede de água na Rua Mário
de Oliveira, próximo ao nº 481, no Bairro Jardim Santa Clara; haja vista o transtorno que vem
causando aos moradores devido ao desperdício de água há vários dias.

6) INDICAÇÃO Nº 860/2021 - Marcos Custódio
Sugerindo à CODEMAR determinar ao setor competente, para que realize a operação tapa buracos
na Rua Ângelo Seleghin, nº 310, no Bairro Jardim Parati; haja vista o péssimo estado de
conservação em que se encontra o local, com buracos, causando transtornos aos munícipes da
região.

7) INDICAÇÃO Nº 861/2021 - Marcos Custódio
Sugerindo à EMDURB que providencie, com urgência, a construção de um ‘redutor de velocidade’
apropriado para o local, na Rua Stéphano Mattiuzzo, nº 130, no Bairro Jardim Parati; haja vista que
muitos motoristas desenvolvem alta velocidade ao trafegarem pelo local, favorecendo o risco de
acidentes.

8) INDICAÇÃO Nº 862/2021 - Marcos Custódio
Sugerindo ao Prefeito Municipal determinar ao setor competente que realize os reparos nas guias e
sarjetas da Rua Gonçalves Ledo, esquina com a Rua Mariápolis, no Bairro Palmital; haja vista que
as mesmas se encontram soltas, causando transtornos a todos que por ali trafegam.
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9) INDICAÇÃO Nº 863/2021 - Marcos Custódio
Sugerindo à CODEMAR que realize a operação tapa buracos na Rua Neusa Aparecida Biancalana,
nº 17, no Bairro Pedro Matheus; haja vista a existência de muitos buracos no local, situação que
vem causando sérios transtornos aos motoristas que por ali trafegam.

10) INDICAÇÃO Nº 864/2021 - Marcos Custódio
Sugerindo à CODEMAR que realize a operação tapa buracos na Rua Marcelino Campos, defronte
ao nº 220, no Bairro Núcleo Habitacional Vila dos Comerciários I; haja vista a existência de buracos
no local, prejudicando o tráfego normal de veículos.

11) INDICAÇÃO Nº 865/2021 - Professora Daniela
Sugerindo à EMDURB que realize a sinalização de solo com os dizeres 'PARE' em toda a extensão
da Rua Tenente Doraci Marques, no Bairro Jardim Domingos de Leo; haja vista que é constante as
reclamações dos motoristas e moradores sobre a falta desta benfeitoria, trazendo insegurança a
todos.

12) INDICAÇÃO Nº 866/2021 - Professora Daniela
Sugerindo à EMDURB que realize a sinalização de solo com os dizeres 'PARE' em toda a extensão
da Rua Romildo Marconato, no Bairro Jardim Santa Clara; haja vista que é constante as
reclamações por parte dos motoristas e moradores devido à falta desta benfeitoria, trazendo
insegurança a todos.

13) INDICAÇÃO Nº 867/2021 - Júnior Moraes
Sugerindo à EMDURB que efetue a recuperação da sinalização de solo com os dizeres 'Pare' em
toda a extensão da Rua Mário Giaxa Sobrinho, no Bairro Núcleo Habitacional Maria Angélica
Matos; haja vista o desgaste da mesma devido à ação do tempo, prejudicando a visualização para
os motoristas e pedestres que trafegam pelo local, colocando em risco a segurança dos mesmos.

14) INDICAÇÃO Nº 868/2021 - Júnior Moraes
Sugerindo à CODEMAR que realize a operação tapa buracos na Rua Christóvão Navarro, em toda
a sua extensão, no Bairro Jardim Esplanada; haja vista a existência de muitos buracos no local,
situação que vem causando transtornos aos munícipes da região.

15) INDICAÇÃO Nº 869/2021 - Júnior Moraes
Sugerindo à EMDURB que efetue a recuperação da sinalização de solo com os dizeres 'Pare' em
toda a extensão da Rua Joaquim Dias, no Bairro Núcleo Habitacional Nova Marília; haja vista o
desgaste da mesma devido à ação do tempo, prejudicando a visualização para os motoristas e
pedestres que trafegam pelo local, colocando em risco a segurança dos mesmos.

16) INDICAÇÃO Nº 870/2021 - Júnior Moraes
Sugerindo à CODEMAR que realize a operação tapa buracos na Avenida Das Esmeraldas,
defronte ao nº 1232, no Bairro Jardim Tangará; uma vez que a mesma se encontra em péssimo
estado de conservação, causando muitos transtornos aos moradores daquela região e para os que
ali trafegam.

17) INDICAÇÃO Nº 871/2021 - Evandro Galete
Sugerindo à EMDURB estudos para a instalação de um 'semáforo' na Avenida Carlos Tosin,
confluência com a Rua Maria Batistão, no Bairro Distrito Industrial; haja vista que devido ao grande
número de empresas instaladas na região, fica impossível fazer a conversão nos horários de pico.

18) INDICAÇÃO Nº 872/2021 - Rogerinho
Sugerindo ao DAEM que proceda com a reposição da camada asfáltica na Avenida Euclides da
Cunha, altura do nº 152, no Bairro Bassan; haja vista a existência de um buraco aberto pela
Autarquia, para sanar possíveis vazamentos na rede de água, prejudicando o fluxo de veículos
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naquela localidade.

19) INDICAÇÃO Nº 873/2021 - Vânia Ramos
Sugerindo à CODEMAR que realize a operação tapa buracos em toda a extensão da Rua
Edmundo da Silva Lopes, principalmente defronte ao nº 436, no Bairro Jardim Virgínia; haja vista o
péssimo estado de conservação em que se encontra o piso asfáltico, com vários buracos, situação
que causa danos aos veículos e risco iminente de acidentes.

20) INDICAÇÃO Nº 874/2021 - Rogerinho
Sugerindo à EMDURB que realize a instalação de um redutor de velocidade do tipo 'lombada' na
Rua Emaus, altura do nº 222, no Bairro Betel; haja vista a velocidade acima do permitido por lei que
muitos motoristas desenvolvem ao trafegarem pelo local, favorecendo a ocorrência de
atropelamentos, pois há muitas crianças moradoras na referida via pública e região.

21) INDICAÇÃO Nº 875/2021 - Rogerinho
Sugerindo ao Prefeito Municipal através da Secretaria Municipal de Obras Públicas que realize a
substituição da grade de proteção e a tampa do coletor de águas pluviais (bueiro) existente na
confluência da Rua Alfredo Augusto de Araújo com a Rua Chuitiro Oki; haja vista que a grade de
proteção foi furtada por vândalos e a tampa totalmente danificada, ocasionando sérios riscos de
acidentes com pedestres e veículos.

22) INDICAÇÃO Nº 876/2021 - Professora Daniela
Sugerindo à CODEMAR que realize o recapeamento em toda a extensão da Rua Romildo
Marconato, na Zona Sul de Marília; haja vista o mau estado de conservação em que se encontra a
via pública, com diversos buracos, causando transtornos aos motoristas que por ali trafegam.

23) INDICAÇÃO Nº 877/2021 - Professora Daniela
Sugerindo ao Prefeito Municipal através do setor competente que efetue a colocação de ‘fresas’ de
asfalto nas ruas de terra do Bairro Antônio Carlos Nascimento da Silva, conhecido como Nova
Marília 4; tendo em vista as péssimas condições em que as vias se encontram, intransitáveis,
dificultando a passagem dos moradores para suas propriedades, e também, causando danos aos
veículos.

24) INDICAÇÃO Nº 878/2021 - Eduardo Nascimento
Sugerindo ao Prefeito Municipal de Marília - Sr. Daniel Alonso por meio da Secretaria Municipal de
Obras Públicas que efetue a construção de um 'sarjetão' entre as Ruas Domingos Jorge Velho e
Luiz Manna, no Bairro Villa Real; haja vista que a água que os moradores utilizam para lavar o
quintal escorre das casas situadas na parte de cima da via pública, muitas vezes com sujeira e
dejetos, invadindo a garagem de casas da parte baixa do local.

25) INDICAÇÃO Nº 879/2021 - Eduardo Nascimento
Sugerindo ao Prefeito Municipal por meio do setor competente que efetue a retirada do ponto de
ônibus inativo da Rua Américo Capelozza, altura do nº 16 e que seja instalado na Rua Leonor
Mazalli, altura do nº 600, no Bairro Jardim Santa Antonieta; haja vista que este é o percurso atual
do transporte público e se encontra sem o devido ponto, consequentemente, prejudicando os
idosos e famílias que aguardam o ônibus expostos às intempéries do tempo e sem a sinalização
adequada.

26) INDICAÇÃO Nº 880/2021 - Ivan Negão (Falecido)
Sugerindo à EMDURB que realize a instalação de um redutor de velocidade do tipo 'lombofaixa' na
Avenida República, nº 4958, próximo à empresa 'Waniferro', região do Bairro Núcleo Habitacional
Castelo Branco; haja vista a velocidade acima do permitido por lei que muitos motoristas
desenvolvem ao trafegarem pela via pública, dificultando a travessia da avenida e favorecendo o
risco de acidentes.
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27) INDICAÇÃO Nº 881/2021 - Eduardo Nascimento
Sugerindo ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. Daniel Alonso, por meio do setor competente que
realize a instalação de alambrado de proteção no entorno de um buraco existente no terreno na
Rua Leonor Mazalli, altura do nº 660; no Bairro Jardim Santa Antonieta; haja vista que no local
escorre esgoto a céu aberto, além da profundidade de mais ou menos 8 metros. Importante
ressaltar que neste local houve acidente fatal com criança.

28) INDICAÇÃO Nº 882/2021 - Eduardo Nascimento
Sugerindo ao Prefeito Municipal por meio do setor competente que realize a manutenção dos
brinquedos instalados no espaço para crianças, e também, na trave do campo de futebol do
'Poliesportivo Santa Antonieta'; haja vista que estes necessitam de solda para que possam ser
utilizados pelas crianças e jovens da comunidade, sem o risco de acidentes.

29) INDICAÇÃO Nº 883/2021 - Eduardo Nascimento
Sugerindo ao Prefeito Municipal por meio do setor competente designar servidores públicos da
função de serviços gerais, braçal ou gari para o Poliesportivo Octávio Barreto Prado - "Tatá"; haja
vista que o local não possui funcionários públicos da Prefeitura que efetue a limpeza. Ressaltamos
que o local é bem frequentado por famílias e crianças, sendo considerado a "Praia da Zona Sul"
como opção de lazer para a comunidade.

30) INDICAÇÃO Nº 884/2021 - Danilo da Saúde
Sugerindo ao Prefeito Municipal através do competente setor, providências urgentes, para realizar
a manutenção do passeio público na Avenida Brigadeiro Eduardo Gomes, defronte ao Bosque
Municipal 'Rangel Pietraróia', no Bairro Residencial Vale Verde; haja vista que a situação precária
do local tem colocado em risco a segurança e integridade física de todos que por ali trafegam.

31) INDICAÇÃO Nº 885/2021 - Danilo da Saúde
Sugerindo à CODEMAR providências para a realização do recape da camada asfáltica em toda a
extensão da Rua João Batista Cunha, no Bairro Jardim Santa Antonieta; haja vista o precário
estado em que se encontra a via pública, causando transtornos e dificultando o trânsito de veículos
que por ali trafegam, atendendo pedidos dos moradores.

32) INDICAÇÃO Nº 886/2021 - Danilo da Saúde
Sugerindo à EMDURB, providências urgentes, para a realização de melhorias na sinalização de
trânsito, compreendendo pintura de sinalização de solo e de placas aéreas em todo o perímetro do
Hospital de Clínicas, em especial na Rua Dr Reinaldo Machado, no Bairro Fragata, com a
finalidade de prevenir acidentes e promover melhores condições de segurança aos pedestres e
motoristas; tendo em vista o alto fluxo de trânsito no local.

33) INDICAÇÃO Nº 887/2021 - Rogerinho
Sugerindo à EMDURB que realize a instalação de um redutor de velocidade do tipo 'lombada' na
Avenida Pastor Darci da Silva Lima, nas proximidades do nº 1050, no Bairro Residencial Vida Nova
Maracá; haja vista o grande fluxo de veículos que trafegam com velocidade acima do permitido por
lei, além disso, na localidade existem diversos comércios, com alto fluxo de pedestres, sendo
constantemente expostos a riscos de atropelamento.

34) INDICAÇÃO Nº 888/2021 - Dr. Elio Ajeka
Sugerindo à EMDURB que realize estudos para a instalação de um 'semáforo' na Avenida Sampaio
Vidal, confluência com a Rua Roberto Simonsen, no Distrito de Padre Nóbrega; haja vista que o
local possui grande fluxo de veículos e muitos motoristas não param para que os pedestres
atravessem a via pública, o que causa transtornos aos moradores da região.

35) INDICAÇÃO Nº 889/2021 - Danilo da Saúde
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Sugerindo à CODEMAR providências para a realização do recape da camada asfáltica em toda a
extensão da Rua Dr. Thimo Bruno Belluci, no Bairro Jardim Aquárius; haja vista o precário estado
de conservação em que se encontra a via pública, causando transtornos e dificultando o trânsito de
veículos que trafegam pelo local, atendendo pedidos dos moradores.

36) INDICAÇÃO Nº 890/2021 - Danilo da Saúde
Sugerindo à EMDURB providências urgentes para a realização de melhorias no trânsito,
compreendendo pintura de sinalização de solo com os dizeres 'PARE' e de placas aéreas em toda
a extensão da Rua Miguel Aguilar, no Bairro Jardim Virgínia, com a finalidade de prevenir acidentes
e promover melhores condições de segurança aos pedestres e motoristas, atendendo as diversas
reclamações de moradores da região.

37) INDICAÇÃO Nº 891/2021 - Dr. Elio Ajeka
Sugerindo ao Prefeito Municipal através da Secretaria competente que realize a construção do
calçamento do passeio público em toda a extensão da Rua Coronel Siqueira Reis, e também, da
Rua Francisco Duarte, ambas no Bairro Jardim Luciana; haja vista que a vegetação cresce
exageradamente, impedindo o trânsito de pedestres, e ainda, considerando o alto fluxo de veículos,
dos quais os pedestres precisam disputar espaço devido à inexistência do passeio público,
favorecendo riscos à vida e integridade física de todos que frequentam o local.

38) INDICAÇÃO Nº 892/2021 - Dr. Elio Ajeka
Sugerindo ao Prefeito Municipal – Sr. Daniel Alonso, juntamente com o Secretário Municipal do
Meio Ambiente e Limpeza Pública – Sr. Vanderlei Dolce, que realizem a revitalização, capinação,
limpeza e poda de árvores nas Ruas Coronel Siqueira Reis e Francisco Duarte, na área de
preservação ambiental, no Bairro Jardim Luciana; haja vista a precariedade em que se encontra o
local.

39) INDICAÇÃO Nº 893/2021 - Dr. Elio Ajeka
Sugerindo à CODEMAR que realize a operação tapa buracos no cruzamento da Rua Coronel
Siqueira Reis com a Rua Reverendo Delfino José Correa, no Bairro Jardim Luciana; haja vista o
péssimo estado de conservação em que se encontra o piso asfáltico do local, com buracos,
situação que causa danos aos veículos e coloca em risco a segurança e a integridade física de
todos que por ali trafegam.

40) INDICAÇÃO Nº 894/2021 - Dr. Elio Ajeka
Sugerindo ao Prefeito Municipal – Sr. Daniel Alonso, junto à Secretaria Municipal de Esportes, que
providencie a autorização para que os refletores do Estádio Varzeano Pedro Rojo Lozano Sola -
'Pedro Sola' sejam ligados durante a noite; haja vista as inúmeras pessoas que fazem caminhadas,
além disso, 120 alunos treinam diariamente com o ambiente escuro, tornando o local ermo e
perigoso para a prática de exercícios físicos, colocando em risco a segurança e integridade de
todos que ali frequentam.

41) INDICAÇÃO Nº 895/2021 - Marcos Rezende
Sugerindo ao Prefeito Municipal determinar aos setores competentes que realizem a reforma da
calçada, e também, as melhorias na iluminação da Praça localizada entre as Ruas Bassan,
Francisco de Oliveira Santos e Raul Pimazoni, no Bairro Jardim Bandeirantes; haja vista que
muitos moradores utilizam o local para a prática de caminhadas, necessitando com urgência destas
melhorias.

42) INDICAÇÃO Nº 896/2021 - Marcos Rezende
Sugerindo à EMDURB que realize a instalação de um redutor de velocidade do tipo 'lombada' e
sinalização adequada na Rua Maria Batistão, mais precisamente no trecho compreendido entre os
números 18 e 50, no Bairro Jardim Adolpho Bim; uma vez a velocidade acima do permitido por lei
que muitos motoristas desenvolvem ao trafegarem pelo local, colocando em risco a segurança e
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integridade física dos moradores.

43) INDICAÇÃO Nº 897/2021 - Marcos Rezende
Sugerindo à EMDURB que realize a instalação de um redutor de velocidade do tipo 'lombada' e a
sinalização adequada na Rua Irineu Lopes de Lima, próximo à esquina com a Rua Professora
Berta de Camargo Vieira, no Bairro Jardim Santa Antonieta; haja vista a alta velocidade que muitos
motoristas imprimem ao trafegarem pela via pública, favorecendo o risco de acidentes.

44) INDICAÇÃO Nº 898/2021 - Marcos Rezende
Sugerindo ao Prefeito Municipal determinar ao setor competente que realize a substituição das
lâmpadas existentes, por outras de 'LED' em todas as ruas do condomínio 'Praças Esmeraldas',
localizado na Avenida Das Esmeraldas, nº 4001, no Bairro Jardim Tangará, visando maior potência
e luminosidade.

45) INDICAÇÃO Nº 899/2021 - Marcos Rezende
Sugerindo à EMDURB que realize a instalação de um ponto de ônibus defronte aos condomínios
'Praça Laranjeiras' e 'Limoeiros', localizados na Rua André Luiz Ribeiro, números 341 e 561, no
Bairro Vereador Eduardo Andrade Reis, atendendo inúmeros pedidos dos moradores.

46) INDICAÇÃO Nº 900/2021 - Marcos Rezende
Sugerindo à CODEMAR que realize a operação tapa buracos na Rua Maria Cecília Schuwenck
Bayer, defronte ao nº 145-A, no Bairro Jardim Santa Gertrudes I; haja vista o péssimo estado de
conservação em que se encontra o local, com buracos, prejudicando o tráfego normal de veículos
no local.

VOTAÇÃO DE REQUERIMENTOS

1) REQUERIMENTO Nº 910/2021 - Danilo da Saúde
Votos de profundo pesar pelo falecimento do Sr. Carlos Alberto Biteli, aos 64 anos de idade, pai do
coordenador da Ala Roxa do HBU (Hospital Beneficente Unimar) – o médico Dr Piero Biteli,
ocorrido em 17 de maio último, em nossa cidade. Expressamos nossos sentimentos aos familiares
e amigos.

2) REQUERIMENTO Nº 914/2021 - Eduardo Nascimento
Votos de profundo pesar pelo falecimento do estimado Sr. Nelson Colombo, aos 75 anos de idade,
no dia 18 de maio, em nossa cidade. Externamos condolências aos familiares e amigos.

3) REQUERIMENTO Nº 913/2021 - Evandro Galete
Votos de profundo pesar pelo falecimento do estimado Sr. Bento Stavarengo, aos 86 anos de
idade, ocorrido no último dia 14 de maio, em nossa cidade. Externamos nossas condolências aos
familiares e amigos.

4) REQUERIMENTO Nº 830/2021 - Marcos Custódio
Votos de profundo pesar pelo falecimento da estimada Sra. Roseli de Souza Scheik, ocorrido no
último dia 09 de maio, nesta cidade. Expressamos nossos sentimentos aos familiares e amigos.

5) REQUERIMENTO Nº 954/2021 - Marcos Rezende
Votos de profundo pesar pelo falecimento da estimada Sra. Helenita Batista dos Santos, aos 54
anos de idade, ocorrido em maio, em nossa cidade. Externamos nossos sentimentos aos familiares
e amigos.

6) REQUERIMENTO Nº 907/2021 - Professora Daniela
Votos de profundo pesar pelo falecimento da estimada amiga Sra. Geni de Oliveira Juliani, aos 82
anos de idade, ocorrido no dia 16 de maio último, em nossa cidade. Externamos nossos
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sentimentos aos familiares e amigos.

7) REQUERIMENTO Nº 915/2021 - Eduardo Nascimento
Votos de profundo pesar pelo falecimento do estimado Sr. Oswaldo Sabino de Carvalho, aos 83
anos de idade, no último dia 18 de maio. Externamos solidariedade e todos nossos sentimentos
aos familiares e amigos.

8) REQUERIMENTO Nº 966/2021 - Evandro Galete
Votos de profundo pesar pelo falecimento do estimado Sr. Alex Germínio do Nascimento
Mendonça, aos 34 anos de idade, ocorrido neste mês de maio, em nossa cidade.

9) REQUERIMENTO Nº 955/2021 - Marcos Rezende
Votos de profundo pesar pelo falecimento do estimado Senhor José Martins, aos 69 anos de idade,
ocorrido no dia 22 de maio último, em nossa cidade.

10) REQUERIMENTO Nº 937/2021 - Professora Daniela
Votos de profundo pesar pelo falecimento do estimado Sr. Cristian Rogério Antônio, aos 43 anos de
idade, ocorrido no último dia 19 de maio, em nossa cidade. Externamos nossos sentimentos aos
familiares e amigos.

11) REQUERIMENTO Nº 916/2021 - Eduardo Nascimento
Votos de profundo pesar a estimada Eliana Ferreira de Jesus, aos 47 anos de idade, no último dia
18 de maio. Externamos nossa solidariedade aos familiares e amigos. Que Deus possa confortar a
todos!

12) REQUERIMENTO Nº 968/2021 - Evandro Galete
Votos de profundo pesar pelo falecimento do estimado Sr. Gleimar Guilherme de Lima, aos 71 anos
de idade, ocorrido em maio, em nossa cidade. Externamos nossas condolências aos familiares e
amigos.

13) REQUERIMENTO Nº 957/2021 - Marcos Rezende
Votos de profundo pesar pelo falecimento da estimada Senhora Anésia Venâncio Faustino, aos 91
anos de idade, ocorrido no dia 23 de maio último, em nossa cidade.

14) REQUERIMENTO Nº 936/2021 - Eduardo Nascimento
Votos de profundo pesar pelo falecimento do estimado Sr. Euri Fredemberg, aos 89 anos de idade,
ocorrido no último dia 19 de maio, em nossa cidade. Externamos nossos sentimentos aos
familiares e amigos.

15) REQUERIMENTO Nº 970/2021 - Evandro Galete
Votos de profundo pesar pelo falecimento da estimada Sra. Juliana Marcelina Teixeira, aos 38 anos
de idade, ocorrido no último dia 22 de maio, em nossa cidade. Externamos nossas condolências
aos familiares e amigos.

16) REQUERIMENTO Nº 958/2021 - Marcos Rezende
Votos de profundo pesar pelo falecimento do estimado empresário Sr. Wilian Maldonado,
proprietário do Posto Ecológico, na zona Norte de Marília, aos 49 anos de idade, ocorrido no último
dia 21 de maio, em nossa cidade. Externamos nossas condolências aos familiares e amigos.

17) REQUERIMENTO Nº 956/2021 - Eduardo Nascimento
Votos de profundo pesar pelo falecimento da estimada Sra. Maria José Ramos da Silva, aos 84
anos de idade, no último dia 20 de maio. Externamos nossas condolências aos familiares e amigos.

18) REQUERIMENTO Nº 959/2021 - Marcos Rezende
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Votos de profundo pesar pelo falecimento do jovem Rodrigo Vicente Pereira, aos 34 anos de idade,
ocorrido no dia 23 de maio último, em nossa cidade.

19) REQUERIMENTO Nº 960/2021 - Marcos Rezende
Votos de profundo pesar pelo falecimento da estimada Sra. Ana Maria de Oliveira Alves, aos 78
anos de idade, ocorrido no último dia 21 de maio, em nossa cidade. Externamos nossas
condolências aos familiares e amigos.

20) REQUERIMENTO Nº 961/2021 - Marcos Rezende
Votos de profundo pesar pelo falecimento da estimada Sra. Maria de Amélia D. de Souza, aos 74
anos de idade, ocorrido no último dia 21 de maio, em nossa cidade. Externamos nossas
condolências aos familiares e amigos.

21) REQUERIMENTO Nº 962/2021 - Marcos Rezende
Votos de profundo pesar pelo falecimento do estimado Sr. Marcos Augusto Nunes Pereira, aos 67
anos de idade, ocorrido no último dia 21 de maio, em nossa cidade. Externamos nossas
condolências aos familiares e amigos.

22) REQUERIMENTO Nº 963/2021 - Marcos Rezende
Votos de profundo pesar pelo falecimento do estimado Sr. Ulysses Torres de Moraes, aos 86 anos
de idade, ocorrido no último dia 21 de maio, em nossa cidade. Externamos nossas condolências
aos familiares e amigos.

23) REQUERIMENTO Nº 964/2021 - Marcos Rezende
Votos de profundo pesar pelo falecimento do estimado Senhor Valdo Dátilo, aos 89 anos de idade,
ocorrido no dia 24 de maio último, em nossa cidade.

24) REQUERIMENTO Nº 965/2021 - Marcos Rezende
Votos de profundo pesar pelo falecimento da estimada Sra. Ivone Calde Telheiro, aos 78 anos de
idade, ocorrido no último dia 21 de maio, em nossa cidade. Externamos nossas condolências aos
familiares e amigos.

25) REQUERIMENTO Nº 967/2021 - Marcos Rezende
Votos de profundo pesar pelo falecimento do estimado Sr. Luiz Maurício da Silva, aos 74 anos de
idade, ocorrido no último dia 21 de maio, em nossa cidade. Externamos nossas condolências aos
familiares e amigos.

26) REQUERIMENTO Nº 969/2021 - Marcos Rezende
Votos de profundo pesar pelo falecimento da estimada Senhora Aracy Madalena Costa dos Santos,
aos 73 anos de idade, ocorrido no dia 23 de maio último, em nossa cidade.

27) REQUERIMENTO Nº 971/2021 - Marcos Rezende
Votos de profundo pesar pelo falecimento da estimada Senhora Maria Regina Francisca, aos 72
anos de Idade, ocorrido no dia 23 de maio último, em nossa cidade.

28) REQUERIMENTO Nº 972/2021 - Marcos Rezende
Votos de profundo pesar pelo falecimento da estimada Sra. Maria Rosa Corrêa Felismino, aos 75
anos de idade, ocorrido no último dia 22 de maio, em nossa cidade. Externamos nossas
condolências aos familiares e amigos.

29) REQUERIMENTO Nº 908/2021 - Eduardo Nascimento
Votos de congratulações ao professor e pesquisador da Unesp de Marília - Vitor Engracia Valenti -
que foi indicado para prêmio Usern , um importante reconhecimento internacional que visa valorizar
os jovens pesquisadores em cinco áreas de atuação. O professor Vitor foi habilitado para o prêmio
por conjunto de estudos iniciados em 2015 na área da saúde com propostas de intervenções
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preventivas para diversas condições médicas sem uso de farmacológicos. A indicação amplia o
reconhecimento e abre possibilidade de financiamento, visibilidade e mais avanços em pesquisa
em nossa cidade. A nomeação ao Usern envolve avaliação por cientistas renomados de todo o
mundo. Parabéns por investir e compartilhar conhecimento!

30) REQUERIMENTO Nº 930/2021 - Luiz Eduardo Nardi
– Votos de congratulações à tradicional e concorrida empresa ‘VIDRAÇARIA ALIANÇA - líder no
segmento, em nome dos qualificados empresários e extensivos aos fiéis colaboradores, a vibrante
equipe especializada de profissionais aptos à tecnologia de ponta definem superlativa qualidade.
Linha completa em vidros temperados, espelhos e acessórios do segmento; buscando sempre a
evolução constante dos novos tempos. VIDRAÇARIA ALIANÇA - gravando magnífica história de
honestidade e progresso, com fé e muito trabalho. Nossas homenagens!

31) REQUERIMENTO Nº 906/2021 - Marcos Custódio
Votos de congratulações ao Sr. André Francisco Alves - proprietário da empresa “Kabum Águas”,
referência na prestação de serviços ‘Disk Água’, oferecendo qualidade e agilidade na distribuição e
entrega de água mineral, sempre primando pelo profissionalismo, cordialidade, segurança e
compromisso com os clientes. Nosso reconhecimento e cumprimentos de sucesso. Parabéns e que
Deus os abençoe.

32) REQUERIMENTO Nº 947/2021 - Marcos Rezende
Votos de congratulações ao Sr. Eduardo Arenas, sagrado campeão - primeiro atleta deficiente
físico brasileiro a levantar 300 quilos na prova levantamento terra no último dia 15 de maio durante
o Campeonato Paulista de Powerlifting. Além do recorde, obtido, Eduardo também venceu em
outras duas provas e levou para casa o título de campeão com a somatória de pontos.
Parabenizamos ao atleta que, com garra e dedicação, representou e conquistou para cidade de
Marília, trazendo para o município mais esta grande vitória!

33) REQUERIMENTO Nº 911/2021 - Professora Daniela
Votos de congratulações para com a empresa “Supermercado Coronado”, em nome de seu
proprietário Sr. Claudemir Simão Coronado, extensivos a todos os seus colaboradores, que há
mais de 24 anos vem atuando no segmento, oferecendo aos seus clientes e amigos uma
variedades de produtos de excelente qualidade e preços compatíveis. O supermercado está
localizado à Rua Ângelo Trevelin, n.º 22, no bairro Jardim Planalto. Nosso reconhecimento e os
mais sinceros votos de sucesso e prosperidade. Parabéns!

34) REQUERIMENTO Nº 927/2021 - Eduardo Nascimento
Votos de congratulações ao Kimura Estacionamento e Lava Rápido que atua na cidade há 20 anos,
sempre com excelência no atendimento ao público e na prestação de serviço. A honraria dignifica a
qualidade dos serviços prestados pela empresa aos marilienses e o investimento na cidade de
Marília, gerando empregos e movimentando a economia. Votos de contínuo sucesso e
prosperidade. Parabéns!

35) REQUERIMENTO Nº 928/2021 - Marcos Custódio
Votos de congratulações ao Sr. Erico Junior - qualificado proprietário do comércio "Borracharia e
Centro Automotivo Santa Antonieta", empresa altamente conceituada no segmento,
comercializando pneus nacionais das melhores marcas, troca de pneus com montagem
automática, alinhamento, balanceamento e ainda, primando por excelência nos serviços de
borracharia em geral, contribuindo sobremaneira para o crescimento econômico de nosso
município. Nossos votos de muito sucesso, parabéns e que Deus os abençoe!

36) REQUERIMENTO Nº 948/2021 - Marcos Rezende
Votos de congratulações para com a empresa ‘Marivent – Soluções Industriais,’ em nome de seu
proprietário Edgar Benavides Amorim, em virtude dos 25 anos de existência da empresa. A

https://demo.openlegis.com.br/consultas/materia/materia_mostrar_proc?cod_materia=164366
https://demo.openlegis.com.br/consultas/materia/materia_mostrar_proc?cod_materia=164325
https://demo.openlegis.com.br/consultas/materia/materia_mostrar_proc?cod_materia=164417
https://demo.openlegis.com.br/consultas/materia/materia_mostrar_proc?cod_materia=164331
https://demo.openlegis.com.br/consultas/materia/materia_mostrar_proc?cod_materia=164363
https://demo.openlegis.com.br/consultas/materia/materia_mostrar_proc?cod_materia=164364
https://demo.openlegis.com.br/consultas/materia/materia_mostrar_proc?cod_materia=164418


Câmara Municipal de Demonstração
Estado de Minas Gerais

17/05/2024 Página 10

Av. George Washington, 3580 - CEP 12345-678 - Uberlândia MG Tel: (12) 3456-7890
http://www.camaramunicipal.gov.br - E-mail: faleconosco@camaramunicipal.gov.br

empresa Marivent surgiu oficialmente no dia 01 de Maio de 1996, após seu sócio fundador ter
observado a necessidade e carência do mercado no setor de ventilação e climatização, iniciando a
empresa com a fabricação dos Exaustores Eólicos Marivent, e com o passar dos anos foi
crescendo e aumentando seu ‘mix’ de produtos. Hoje, além dos exaustores, climatizadores e
serviços de refrigeração a empresa fabrica e vende também churrasqueiras, grelhas, espetos e
diversos outros produtos que compõem a linha “Marivent Lazer”. Nossos votos de sucesso e
prosperidade nos negócios a esta empresa que hoje representa a cidade de Marília
comercialmente a nível nacional!

37) REQUERIMENTO Nº 932/2021 - Danilo da Saúde
Solicitando ao Prefeito municipal - Daniel Alonso encaminhar informações sobre providências para
reforma do Terminal Rodoviário Urbano “Dom Hugo Bressane de Araújo”, com propósito de
oferecer estrutura mais digna aos milhares de usuários, e para adequação do projeto original com a
finalidade de contemplar as exigências previstas na Lei nº 8619, de 16 de novembro de 2020, que
“GARANTE O DIREITO DE ACESSIBILIDADE DAS PESSOAS OSTOMIZADAS AOS BANHEIROS
DE USO PÚBLICO DO MUNICÍPIO, MEDIANTE A INSTALAÇÃO DE EQUIPAMENTOS
ADEQUADOS PARA SUA UTILIZAÇÃO”. Ainda, aproveitando o ensejo, solicito informações
referentes à regulamentação, execução e acompanhamento por parte do Poder Executivo, tendo
em vista que a norma legal está vigente em nosso município desde 16 de maio de 2021.

38) REQUERIMENTO Nº 808/2021 - Eduardo Nascimento
Solicitamos da Prefeitura de Marília por meio do setor competente informar quais e quantas áreas
estão disponíveis para serem doadas para instalação de novas empresas no município,
servindo-se em especificar endereço e/ou localização; - e se há terrenos que não foram utilizados e
consequentemente devolvidos para Prefeitura de Marília (no período de janeiro de 2017, até o
presente momento). No ensejo, quais terrenos (endereço) e quais empresas os devolveram para o
município. Ainda gostaríamos de solicitar se há possibilidade das informações de doação de áreas
constar no Portal Transparência da Prefeitura, prezando a transparência e a lisura do serviço
público.

39) REQUERIMENTO Nº 829/2021 - Evandro Galete
Solicitando ao Prefeito Municipal – Daniel Alonso, após contatar o setor competente informar da
possibilidade de realizar serviços de poda das árvores da Rua Hermínio Cavallari esquina Rua
Adhemar de Toledo; inclusive o crescimento exagerado dos galhos está impedindo a iluminação
pública e causando grandes transtornos e insegurança à população.

40) REQUERIMENTO Nº 939/2021 - Luiz Eduardo Nardi
Solicitando ao Prefeito Municipal - Daniel Alonso que após contato com o setor competente informe
da possibilidade de efetuar a substituição das lâmpadas e melhoria na iluminação das ruas Oriente
e Álvaro de Carvalho, localizadas no Bairro Castelo Branco, tendo em vista que a iluminação tem
sido ineficiente e insuficiente. Servindo-se ainda, encaminhar cópia do contrato e do devido
processo licitatório da empresa que executa o serviço.

41) REQUERIMENTO Nº 845/2021 - Marcos Custódio
Solicitando à EMDURB - após contatos com o setor competente, informar sobre a possibilidade de
se providenciar, com máxima urgência, a construção de um ‘Redutor de Velocidade’, ou dispositivo
que for mais apropriado para o local, na Av. Maria Fernandes Cavallari, próximo ao número 1935,
Bairro Jardim Cavallari; haja vista que, o local se tornou um corredor viário que permite o acesso a
outras ruas da zona oeste. Os veículos têm transitado por ali em alta velocidade, e não há sequer a
existência de dispositivos que indiquem aos condutores para reduzirem a velocidade. Desta forma,
os munícipes residentes no local sofrem diariamente com seus filhos que necessitam ir e vir das
escolas e também os idosos que encontram grande perigo por aquelas ruas com os carros em alta
velocidade.
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42) REQUERIMENTO Nº 950/2021 - Marcos Rezende
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal de Marília – Daniel Alonso e ao Secretário Municipal de
Obras – Hélcio Freire do Carmo, informarem sobre a possibilidade de proceder à realização de um
mutirão para limpeza de “bocas de lobo” e galerias em diversos pontos de nossa cidade, bem como
a possibilidade contratar uma empresa para manutenção periódica das mesmas.

43) REQUERIMENTO Nº 951/2021 - Marcos Rezende
Solicitando ao Prefeito municipal - Daniel Alonso (PSDB) e ao Secretário municipal de
Planejamento Urbano - José Antônio de Almeida, informarem da possibilidade de proceder à
construção de um autódromo em Marília; haja vista, ea existência em Marília de clubes de
automóveis, colecionadores de veículos antigos, simpatizantes do automobilismo e também,
praticantes de esportes automotivos; grande força do setor de eventos esportivos que também
impulsiona o crescimento do turismo no município.

44) REQUERIMENTO Nº 952/2021 - Marcos Rezende
Solicitando ao Prefeito Municipal – Daniel Alonso, juntamente com os Secretários Municipais de
Obras Públicas – Hélcio Freire do Carmo, de Planejamento Urbano – José Antônio de Almeida e do
Meio Ambiente e Limpeza Pública – Vanderlei Dolce informarem a possibilidade de realizarem a
urbanização das praças localizadas nas ruas José Gianvecchio e Osvaldo Guedini.

45) REQUERIMENTO Nº 933/2021 - Danilo da Saúde
Solicitando ao Prefeito Municipal - Sr Daniel Alonso, informar a esta Edilidade quais providências
serão adotadas para ampliação da assistência na área de saúde mental do município, necessárias
com urgência, tendo em vista o aumento assustador do número de suicídios ocorridos, a maioria
relacionados à quadros de depressão sem tratamento adequado, e principalmente pelo
agravamento deste cenário após a pandemia do Covid, assolando centenas de famílias que
perderam seus entes queridos, além dos muitos pacientes que tiveram sequelas relacionadas à
saúde mental. Desta forma, solicitamos que seja informado a esta Casa, respostas aos
questionamentos a seguir.

46) REQUERIMENTO Nº 917/2021 - Eduardo Nascimento
Solicitando ao Prefeito de Marília por meio da Secretaria de Meio Ambiente e Serviços Urbanos
informar se empresas de caçambas têm autorização para fazer descarte no ‘Ecoponto’ da zona sul.
Na ocasião, também informar qual a quantidade de descarte permitido no local, haja vista que o site
da Prefeitura – em matéria sobre o Ecoponto - divulga que volume permitido para resíduos de
construção civil - entulho (1/2 m³ ou 10 carriolas) e resíduos de poda/corte de árvores (até 1m³ -
volume de 1 caixa d'água de mil litros).

47) REQUERIMENTO Nº 854/2021 - Evandro Galete
Solicitando ao Prefeito Municipal – Sr. Daniel Alonso, após realizar estudos, informar da
possibilidade de realizar a ‘feira livre’, no bairro Jardim Maracá, aos sábados - no período da tarde,
após 14 horas. A população do bairro está carente deste evento; uma vez que as feiras livres são o
ponto de encontro dos agricultores e pequenos produtores. É através delas que muitos deles tiram
seu sustento, além de ser um ótimo ambiente para criar vínculos com seus clientes. Em muitos
casos, as feiras acabam se tornando uma alternativa para muitos, devido aos preços mais baixos e
à qualidade dos alimentos.

48) REQUERIMENTO Nº 940/2021 - Luiz Eduardo Nardi
Solicitando ao Prefeito Municipal - Daniel Alonso informar da possibilidade de envidar esforços
junto ao setor competente, da possibilidade da alterar o trajeto da linha de transporte coletivo
'Cesar Almeida' retornando ao itinerário que era desenvolvido anteriormente, ou seja, continuar
pela Rua Gaspar de Lemos até a 16 de Setembro. Atualmente, a linha sobe a Rua Luiz Delicato até
a Avenida República; entretanto, a Av. República já é beneficiada pelo trânsito de várias linhas que
atendem a outros bairros. Em específico, este trajeto não atende a necessidade dos moradores
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desta importante região da cidade.

49) REQUERIMENTO Nº 929/2021 - Marcos Custódio
Solicitando ao Prefeito Municipal – Sr. Daniel Alonso informar a esta Casa sobre a possibilidade de
determinar ao órgão competente que sejam realizados estudos para melhor redimensionamento do
trânsito na rotatória da Av. Antonieta Altenfelder que atravessa da Av. Luzia dos Santos Alves -
Bairro Altos do Palmital para “UPA Zona Norte” na Av. João Caliman - Bairro Santa Antonieta, e
também realizando serviços de infraestrutura, tais como: melhoria da iluminação, melhor
sinalização do trânsito e de solo com faixa de pedestres apropriadas para o local. A situação atual
em que se encontra a rotatória, não oferece segurança alguma para o grande fluxo de veículos e
pedestres que circulam pelo local diariamente.

50) REQUERIMENTO Nº 934/2021 - Danilo da Saúde
Solicitando ao Prefeito municipal - Daniel Alonso informar sobre as providências para melhoria e
ampliação do ‘programa de castração’ do município, melhorando desta forma o acesso de centenas
de famílias que possuem animais de estimação e que buscam esse serviço de forma diária. Ainda,
a oferta ampliada desse serviço veterinário contribui para controle populacional de animais, assim
promovendo a redução dos casos de leishmaniose. Neste sentido, requeiro informações: a)
Quantas castrações estão sendo realizadas mensalmente pelo município; b) Quem realiza essas
castrações e qual o custo; c) Como está sendo utilizado o castramóvel anunciado pelo município, e
adquirido com recursos públicos; d) E por fim, o número de castrações realizadas anualmente de
2017, até a presente data.

51) REQUERIMENTO Nº 926/2021 - Eduardo Nascimento
Solicitando ao Prefeito municipal de Marília – Daniel Alonso por meio da Secretaria Municipal da
Saúde, informar sobre a realização de estudos para diminuir o tempo de espera por atendimento
médico no ‘Polo Covid’ da Zona Sul, localizado na Rua Mem de Sá, nº 360 - Nova Marília; haja
vista que, segundo relatos de munícipes, a população aguarda em média três horas por
atendimento no local. Importante ressaltar, que além da morosidade no atendimento, a população
também está sofrendo com a lotação da unidade, tendo em vista que há aglomeração de pessoas e
os casos atendidos são suspeitos de Covid19 - logo, que estão sob investigação médica. Dado o
exposto, a agrura necessita de uma solução que vise humanizar o atendimento médico no
supracitado Polo.

52) REQUERIMENTO Nº 942/2021 - Luiz Eduardo Nardi
Solicitando ao Prefeito Municipal - Daniel Alonso informar da possibilidade de determinar ao setor
competente a instalação de um semáforo, em caráter de urgência, necessário na Avenida Castro
Alves - próximo ao n.1710; haja vista que, o local encontra-se muito perigoso, principalmente nos
horários de 'pico', ocasião em que fica impossível atravessar este trecho; colocando os pedestres
em perigo de sofrerem acidentes.

53) REQUERIMENTO Nº 931/2021 - Marcos Custódio
– Solicitando ao Prefeito Municipal - Sr. Daniel Alonso, informar a esta Casa de Leis quando se
dará a devida manutenção e revitalização do Centro Comunitário Integrado 'Júlio Albertoni'
(Poliesportivo Papelamar), localizado na Rua Machado de Assis, nº 160, no Bairro Canaã,
considerando o estado de abandono em que se encontra o local. Um espaço público que já foi
utilizado para convivência comunitária, lazer e práticas de esportes, inclusive com escola de
futebol. Trata-se de reivindicações que remontam longa data e, que ainda, não foram executadas
em integral necessidade, deixando a população insatisfeita quanto ao estado de abandono.

Marcos Rezende
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